

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

29 ДЕК 1982



АКТИВНО участвует в деятельности Советского фонда мира коллектив Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова.

В этой большой и важной работе участвуют и ведущие солисты, мастерство которых давно покорило зрительские сердца, и молодежь, только начинающая путь в искусство.

Молодые артисты выступили с большим творческим отчетом во Дворце молодежи. Весь сбор от этого концерта передан в Фонд мира. Его пополнил и сбор от спектакля «Дон Паскуале», недавно состоявшегося на сцене театра.

На снимке: слева направо — председатель Октябрьской районной комиссии содействия Советскому фонду мира директор театра заслуженный работник культуры РСФСР М. Э. Крастин обсуждает с молодыми артистами балета — секретарем комсомольской организации театра Владимиром Колесниковым, заслуженными артистами РСФСР Сергеем Бережным и Татьяной Тереховой, лауреатом международного конкурса Сергеем Вихаревым план мероприятий по пополнению Фонда мира.

Фото Ю. ЛАРИОНОВА